

建行信阳分行召开财审会专题培训暨闲置资产管理工作推进会

本报讯(记者 严杨 刘泽鲲) 11月26日,建行信阳分行召开财审会专题培训暨闲置资产管理工作推进会,市分行党委委员、副行长李群峰,财审会常设部门主要负责人及联系人,相关部门主要负责人及财会部相关人员参会,高级财务师徐向东主持会议。

会上,财会部负责人带领集中学习营销费用等财务事项禁止性清单、《关于增强横向协同压实主体责任的通知》、《关于明确租入房产超期租赁惩罚机制的通知》等相关内容,并对财审会相关流程及工作机制进行培训,针对各部门提出的相关问题给予一一解答。同时,闲置房产压缩工作小组成员单位对下一步压缩推进工作进行汇报。

高级财务师徐向东对近期

工作进行提醒,要求各部门认真学习,切实履行资产和费用相关管理责任。

李群峰行长对财审会工作要求及财务合规、规范管理进行强调,部署下一阶段闲置房产压缩推进工作,并结合近期内外部监管形势,总、省分行巡视巡查整改的要求,对下一步工作提出具体要求:

一,提升站位,遵章守纪。目前内外部监管严峻,有棱有角,长牙带刺。各部门要强化制度意识,增强制度执行力。每位负责人、员工都是财务合规管理的主体,要严格执行制度,不突破、不变通,不踩红线、不越底线。

二,履职尽责,担当作为。各部门都是财务管理的主体,并在职责范围内承担相应的财务责任。各部门要“守土有责,护国有

方”,严格履责的同时主动研究市场变化,不断创新维护客户手段,健康的助力我们业务发展。

三,精细管理,降本增效。分行已经成立了闲置房产压缩联合工作小组,相关部门要按联合工作小组的工作要求,逐项确定责任人、压缩方案和完成时间。同时以成立小组为契机,发现资产管理中存在的问题,完善和落实各项规章制度,建立有效的管理机制,夯实信阳分行高质量发展的基石。

四,突出重点,赋能发展。距年底还有一个月的时间,各相关部门要算好账,收好官。围绕效益、经济增加值等核心,坚持发展第一要务,推动重点业务提质增效。密切关注重点业务、短板指标、总省行政策导向,力争KPI考核在序列排名靠前。

财信人寿信阳中支举办消费者权益保护宣传教育活动

本报讯(记者 余桂林 见习记者 石洋洋) 为进一步维护金融消费者合法权益,提升消费者金融素养和金融安全意识,近日,财信人寿信阳中支邀请客户参加以“金融消费者权益保护基础理论与实践”为主题的专项消费者权益保护宣教活动。

活动中,中支负责人结合真实的非法金融风险案例,向客户们详细介绍了金融消费者八项基本权利、非法集资等知识,提醒客户关注自身权利,树立正确的价值观和消费观。并围绕保险有关的问题,有针对性地进行了保险知识的讲解,告知客户“代

理退保”不仅可能失去保险保障,还会面临信息泄露、信息诈骗等风险,应依法理性维权。

下一步,财信人寿信阳中支将继续坚持“以人民为中心”的发展思想,不断提升服务可及性、便利性,保护消费者合法权益,切实守护人民美好生活。

平安产险信阳中支积极开展消防培训

本报讯(记者 余桂林 刘泽鲲) 为进一步做好消防安全宣传教育工作,提高全体员工的消防安全意识和应急处理能力,确保工作环境的安全与稳定。近日,平安产险信阳中支组织开展消防培训活动。

培训伊始,消防教员就灭火器的正确使用方法、灭火注意事

项、火险应急自救等知识进行详细的讲解,并结合实际,对火灾特点、预防火灾的基本常识,火灾发生、发展、熄灭的基本规律和特点等方面知识进行了讲解,传授了初期火灾扑救及如何组织人员疏散、火场自救逃生经验与方法。培训最后,教员结合典型的火灾案例进行讲解分析,并

演示了消火栓的连接和使用步骤。

此次培训,不仅增强了员工的消防安全意识和应急避险能力,为公司的安全生产工作打下了坚实的基础。平安产险信阳中支将持续开展形式多样的宣传教育,做好消防隐患排查工作,从多方位做好消防安全工作。

新华保险信阳中支开展金融知识进社区活动

本报讯(记者 严杨 见习记者 石洋洋) 近日,新华保险信阳中支积极参与由信阳市保险行业协会组织的金融知识进社区活动,此次活动旨在提高社区居民的金融素养,防范金融风险,构建和谐健康的金融环境。

在活动中,新华保险信阳中支志愿者们深入社区,以通

俗易懂的方式向居民讲解金融基础知识、保险常识以及防范金融诈骗的技巧。新华保险信阳中支的活动采用了互动问答、情景模拟等多种创新形式,让居民在轻松愉快的氛围中学习金融知识。通过互动,解答了他们的疑问,收集了他们的反馈。这种双向沟通的方式,增强了居民对

活动的参与感和满意度。

通过此次活动,不仅向社区居民普及了金融知识,还传递了正能量,树立了良好的企业形象。未来,新华保险信阳中支将通过讲述正能量的故事、分享成功的案例,传递积极向上的价值观,从而在居民心中树立起积极、健康的品牌形象。

息县农商银行召开条线部室月末工作总结会

本报讯(记者 严杨 刘泽鲲) 近日,息县农商银行党委委员、副行长郑世林牵头召开条线部门月末工作总结会,公司金融部、科技运营部、零售金融部三部室员工参加了会议。

会上公司金融部汇报了贷款投放、企业走访、盘活等重点工作,就下个月贷款营销、走访等做了部署;科技运营部汇报了本月科技及运营相关工作,并就下一步规范化服务培训、十佳网点评选方案、柜员星级评定等重点工作做出相应计划;零售金融部汇报了当前工作情况,包括四季度竞赛活动方案初步制定、整村授信信息采集、预授信、用信、网金业务、生态圈等,并就下一步工作计划进行汇报。

在听取了相关部室的工作汇报后,县行党委委员、副行长郑世林依次进行了点评与指导,并提出以下两点要求:一是要提前谋划,明确设定目标,将目标分解并制定工作计划,做到事半功倍。二是加强执行力,将目标清晰具体化,设定时间期限,并定期复盘,保证圆满完成既定任务。

太平人寿信阳中支组织开展反洗钱户外宣传活动

本报讯(记者 余桂林 刘泽鲲) 为进一步提升反洗钱意识,增强主动配合反洗钱工作的意愿,切实履行公司反洗钱职责,充分发挥反洗钱宣传在维护金融安全、防范金融风险方面的重要作用,近日,太平人寿信阳中支组织开展反洗钱户外宣传活动。

此次宣传活动,通过向社会大众发放宣传折页和现场讲解的形式宣传什么是反洗钱、洗钱的途径和方式以及反洗钱经典案例等反洗钱知识。讲解过后,工作人员将反洗钱宣传小册子发放到大众手中,使广大群众对金融机构反洗钱工作有了正确的理解,得到了广大群众的理解和支持。

本次反洗钱户外宣传活动有效提升了公众的反洗钱意识,为社会营造了良好的反洗钱宣传氛围。